



В Абинском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении телесных повреждений мужчине, повлекших его смерть

Следственным отделом по Абинскому району краевого управления СКР завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Абинска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, 21 июля 2013 года к дому обвиняемого прибыл 39-летний бывший сожитель его сестры. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой пришедший мужчина высказал оскорбительные выражения в адрес хозяина дома. В ответ последний взял деревянную биту, которой нанес несколько ударов в область головы обидчика. Пострадавший был госпитализирован в больницу, где на следующий день скончался от полученных травм. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/688334>